

terça-feira, 30 de outubro de 2018

Ano III - Edição nº 00262 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Souto Soares publica



Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba

Diário Oficial do **Município** 002

Prefeitura Municipal de Souto Soares

SUMÁRIO
• EXTRATOS DE CONTRATOS, DISPENSAS DE LICITAÇÃO, INEXIGIBILIDADES, ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÕES DO MÊS DE SETEMBRO DE 2018.
Rua Eutacio Vieira Viana 0 Centro Souto Soares-Ba

Outro



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 244/2018PMSSDI Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia

Objeto: Aquisição de carnes, para atender necessidades dos eventos realizados pela Secretaria Municipal de Educação deste

Município, durante o período de setembro a dezembro de 2018.

Proponente/Homologado: UELTON RODRIGUES BARAUNA, inscrito no CPF sob nº 043.471.525-58, residente e

domiciliado na Rua da Liberdade, nº 27, Centro, nesta Cidade. Valor Homologado: R\$ 4.010,00 (quatro mil e dez reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 03/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 286/2018FOR-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 244/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Aquisição de carnes, para atender necessidades dos eventos realizados pela Secretaria Municipal de Educação deste

Município, durante o período de setembro a dezembro de 2018.

Contratado: UELTON RODRIGUES BARAUNA, inscrito no CPF sob nº 043.471.525-58, residente e domiciliado na Rua da

Liberdade, nº 27, Centro, nesta Cidade. Valor: R\$ 4.010,00 (quatro mil e dez reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária...: 02.04.01 – Secretaria Municipal de Educação. Ação: 2062 – Desenv. e Manut. das Ações da Sec. Mun. de Educação.

Classificação Econômica: 339030 - Material de Consumo.

Fonte: 1 - Educação 25%

Prazo de Vigência: 03/09/2018 a 31/12/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 243/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia

Objeto: Confecção e fornecimento de refeições para prestadores de serviço na região de Cisterna, durante o período de

Setembro a Dezembro de 2018, conforme interesse da Secretaria de Administração deste Município.

Proponente/Homologado: ELZA TERTULIANA DAMASCENO, inscrita no CPF Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 617.943.685-15 e portadora do RG. nº 03.751.240-47 SSP/BA, Residente e Domiciliada na Praça da Liberdade, s/n, Distrito de Cisterna, neste Município.

Valor Homologado: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 03/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato N° 285/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação n° 243/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia

Objeto: Confecção e fornecimento de refeições para prestadores de serviço na região de Cisterna, durante o período de

Setembro a Dezembro de 2018, conforme interesse da Secretaria de Administração deste Município.

Contratada: ELZA TERTULIANA DAMASCENO, inscrita no CPF Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 617.943.685-15 e portadora do RG. nº 03.751.240-47 SSP/BA, Residente e Domiciliada na Praça da Liberdade, s/n, Distrito de Cisterna, neste Município.

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Valor: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. Unidade Orçamentária....: 02.02.01 – Secretaria Municipal de Administração Geral.

Ação: 2008 - Desenv. e Manut. das Ações da Sec. Mun. de Adm. Geral.

Classificação Econômica: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0

Prazo de Vigência: 03/09/2018 a 31/12/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 280/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços educacionais para qualificação necessária dos Gestores e servidores do Município, no curso que está sendo contratado: Curso de RH com E-Social para Prefeituras e Câmaras. Com duração de 03 (três) meses, 100 horas, iniciando-se em 29 de Setembro de 2018 e findando em 02 de Dezembro de 2018.

Contratado: FUNDACEM - Fundação César Montes, com sede na 2ª Travessa Gersino Coelho, 10 Matatu, em Salvador-

Bahia, inscrito no CNPJ nº.06.150.141/0001-77.

Valor Homologado: R\$ 3.960,00 (três mil, novecentos e sessenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 27/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato Nº 324/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 280/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços educacionais para qualificação necessária dos Gestores e servidores do Município, no curso que está sendo contratado: Curso de RH com E-Social para Prefeituras e Câmaras. Com duração de 03 (três) meses, 100 horas, iniciando-se em 29 de Setembro de 2018 e findando em 02 de Dezembro de 2018.

Contratado: FUNDACEM - Fundação César Montes, com sede na 2ª Travessa Gersino Coelho, 10 Matatu, em Salvador-

Bahia, inscrito no CNPJ nº.06.150.141/0001-77.

Valor: R\$ 3.960,00 (três mil, novecentos e sessenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação Orçamentaria: Unidade Orçamentária...: 02.02.01.- Secretaria Municipal de Adm. Geral.

Classificação Econômica: 339039 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Juridica.

Vigência do Contrato: 27/09/2018 a 02/12/2018.

MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato Nº 127/2018FOR-FMS - Processo de Dispensa de Licitação nº 281/2018PMSSDI.

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares.

Objeto: Fornecimento de Lanches (pão recheado, pão de batata, pão de queijo e bolo) para suprir demanda dos Eventos

Caravana da Cidadania e Campanhas de Prevenção, realizados pela Secretaria de Saúde, deste Município.

Contratada: LETÍCIA DE OLIVEIRA MARTINS, inscrita no CPF nº 066.497.945-97 e RG 20.306.569-76 SSP/BA,

residente e domiciliada na Rua Idalina Pinto, s/n, Centro, nesta Cidade.

Valor: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária....: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde.

Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física.

Fonte: 2 - Saúde 15%

Prazo de Vigência: 28/09/2018 a 31/12/2018



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

> EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL CNPJ/MF: 15.420.294/0001-88

Contrato Nº 071/2018FOR-FMAS - Processo de Dispensa de Licitação nº 281/2018PMSSDI

Contratante: Fundo Municipal de Ação Social

Objeto: Fornecimento de Lanches (pão recheado, pão de batata, pão de queijo e bolo) para suprir demanda dos Eventos

Caravana da Cidadania, realizados pela Secretaria de Assistência Social, deste Município.

Contratada: LETÍCIA DE OLIVEIRA MARTINS, inscrita no CPF nº 066.497.945-97 e RG 20.306.569-76 SSP/BA,

residente e domiciliada na Rua Idalina Pinto, s/n, Centro, nesta Cidade.

Valor: R\$ 635,00 (seiscentos e trinta e cinco reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária...: 02.06.01 – Secretaria Municipal de Ação Social. Ação.: 2087 – Desenvolvimento e Manut. das Ações da Sec. Municipal de Ação Social.

Classificação Econômica: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0

Prazo de Vigência: de 28/09/2018 a 31/12/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 263/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços de sonorização, para festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: VALMIR JOSÉ DE ARAUJO FILHO, inscrito no CPF 195.846.728-60 e RG 16437595-31 SSP/BA, Residente e Domiciliado à Praça Dr. Otto Alencar, Nº 164, Centro, nesta Cidade.

Valor Homologado: R\$ 1.480,00 (um mil, quatrocentos e oitenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 14/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 306/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 263/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços de sonorização, para festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São

Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Proponente/Homologado: VALMIR JOSÉ DE ARAÚJO FILHO, inscrito no CPF 195.846.728-60 e RG 16437595-31

SSP/BA, Residente e Domiciliado à Praça Dr. Otto Alencar, Nº 164, Centro, nesta Cidade.

Valor: R\$ 1.480,00 (um mil, quatrocentos e oitenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais.

Elemento de Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - RO

Prazo de Vigência: 14/09/2018 a 31/10/2018



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 283/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo o presente a prestação de serviços referente contratação de empresa especializada para cobertura da inauguração da pavimentação asfáltica da BA-427, a ser realizada no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município, conforme interesse da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, deste Município.

Contratada: TAISE CARNEIRO PASTOR, inscrita no CNPJ sob nº 30.634.934/0001-46, com sede na Rua Leovigildo

Martins da Silva, nº 196, Rodoviaria, Conceição do Coité/BA, CEP: 48.730-000.

Valor Homologado: R\$ 1.450,00 (um mil, quatrocentos e cinquenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação:28/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 327/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 283/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objetivo o presente a prestação de serviços referente contratação de empresa especializada para cobertura da inauguração da pavimentação asfáltica da BA-427, a ser realizada no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município, conforme interesse da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, deste Município.

Proponente/Homologado: TAISE CARNEIRO PASTOR, inscrita no CNPJ sob nº 30.634.934/0001-46, com sede na Rua

Leovigildo Martins da Silva, nº 196, Rodoviaria, Conceição do Coité/BA, CEP: 48.730-000.

Valor Homologado: R\$ 1.450,00 (um mil, quatrocentos e cinquenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais

Elemento de Despesa: 339039 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Fonte: 0

Prazo de Vigência: 28/09/2018 a 10/10/2018.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 282/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a aquisição de cascalho para recuperação de Estada Vicinal, do Povoado de Lagoa Funda, neste Município, conforme interesse da Secretaria Municipal de Transporte deste Município.

Contratada: CLESIA DA SILVA BRAGA, inscrita no CPF 070.770.155-48 e RG 20.925.975-23 SSP/BA, Residente e

Domiciliada no Povoado de Lagoa Funda, neste Município.

Valor Homologado: R\$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 28/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 326/2018FOR-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 282/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares- Bahia

Objeto: Objetivo a aquisição de cascalho para recuperação de Estada Vicinal, do Povoado de Lagoa Funda, neste Município, conforme interesse da Secretaria Municipal de Transporte deste Município.

Proponente/Homologado: CLESIA DA SILVA BRAGA, inscrita no CPF 070.770.155-48 e RG 20.925.975-23 SSP/BA,

Residente e Domiciliada no Povoado de Lagoa Funda, neste Município.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Valor: R\$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.09.01 – Secretaria Municipal de Transporte.

Ação: 2154 - Desenv. e Manutenção das Ações da Secretaria Municipal de Transporte.

Elemento de Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0

Prazo de Vigência: 28/09/2018 a 31/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 277/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços no preparo de refeições (boi no rolete) para a Inauguração da Pavimentação

Asfáltica, a ser realizada no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município.

Contratado: SILVIO ROBERTO ANDRADE DOS SANTOS, inscrito no CPF 275.120.105-91 e RG 03.626.973-53 SSP/BA,

Residente e Domiciliado na Rua Francisco Paulo Gomes, 75, Bairro Mandacaru, Jequié/BA, CEP: 45.207-310.

Valor Homologado: R\$ 1.580,00 (um mil, quinhentos e oitenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 25/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 289/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 277/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços no preparo de refeições (boi no rolete) para a Inauguração da Pavimentação

Asfáltica, a ser realizada no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município.

Proponente/Homologado: SILVIO ROBERTO ANDRADE DOS SANTOS, inscrito no ĈPF 275.120.105-91 e RG 03.626.973-53 SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua Francisco Paulo Gomes, 75, Bairro Mandacaru, Jequié/BA, CEP:

45.207-310.

Valor: R\$ 1.580,00 (um mil, quinhentos e oitenta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais.

Elemento de Despesa: 339036 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física.

Fonte: 0 - RO

Prazo de Vigência: 25/09/2018 a 03/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 266/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Aquisição de Materiais de iluminação pública, conforme necessidades da Secretaria Municipal de Obras deste Município.

Proponente Homologado: COMARFE COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES - LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº

04.028.051/0001-82, com sede na Rua Centro Comercial das Barreiras, 1508, Cabula, Salvador/BA, CEP: 41.250-000.

Valor Homologado: R\$ 4.656,00 (quatro mil, seiscentos e cinquenta e seis reais). Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 17/09/2018.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 310/2018FOR-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 266/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Aquisição de Materiais iluminação pública, conforme necessidades da Secretaria Municipal de Obras deste

Município.

Contratado: COMARFE COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES - LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 04.028.051/0001-82, com

sede na Rua Centro Comercial das Barreiras, 1508, Cabula, Salvador/BA, CEP: 41.250-000.

Valor Global: R\$ 4.656,00 (quatro mil, seiscentos e cinquenta e seis reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.08.01 - Secretaria Municipal de Obras, Serviços e Urbanismo.

Ação..: 2070 - Conservação e Manutenção do Sistema de Iluminação Pública.

Classificação Econômica: 3390.30 - Material de Consumo.

Prazo de Vigência: 17/09/2018 a 31/10/2018.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 272/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a "Banda Rexdeixxon", a ser realizado no dia 22/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: GIRLENE SOUZA ALVES DOS SANTOS, inscrita no CPF 689.238.805-15 e RG 21.650.077-04 SSP/BA,

Residente e Domiciliada no Povoado de Churé, Seabra/BA, CEP 46.900-000.

Valor Global: R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 19/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 316/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 272/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a "Banda Rexdeixxon", a ser realizado no dia 22/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: GIRLENE SOUZA ALVES DOS SANTOS, inscrita no CPF 689.238.805-15 e RG 21.650.077-04 SSP/BA,

Residente e Domiciliada no Povoado de Churé, Seabra/BA, CEP 46.900-000.

Valor Global: R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 19/09/2018 a 28/09/2018



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 261/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Trio Elétrico para Evento de Inauguração da Pavimentação

Asfáltica, a ser realizado no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município.

Contratado: MARIA NAIZA PINHEIRO DE LIMA CEDRAZ, inscrita no CPF sob o nº 080.266.784-86 e RG 2004983558

SSP/BA, situada na Rua São Salvador, nº 251, Bairro Santa Mônica, Feira de Santana/BA, CEP: 44.078-290.

Valor Homologado: R\$ 7.000,00 (sete mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 12/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 305/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 261/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Trio Elétrico para Evento de Inauguração da Pavimentação

Asfáltica, a ser realizado no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município.

Proponente/Homologado: MARIA NAIZA PINHEIRO DE LIMA CEDRAZ, inscrita no CPF sob o nº 080.266.784-86 e RG 2004983558 SSP/BA, situada na Rua São Salvador, nº 251, Bairro Santa Mônica, Feira de Santana/BA, CEP: 44.078-290.

Valor: R\$ 7.000,00 (sete mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 339036 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física.

Fonte: 0 -

Prazo de Vigência: 12/09/2018 a 01/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 260/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Trio Elétrico para Evento de Inauguração da Pavimentação

Asfáltica, a ser realizado no dia 16/09/2018, no Povoado de Pau Ferro, neste Município.

Contratado: JUAREZ NASCIMENTO DE MATTOS, inscrita no CNPJ 00.151.871/0001-06, situada na Rua Ruy Barbosa, nº

430, Centro, Itaberaba-BA, CEP: 46.880-000.

Valor Homologado: R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 12/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 304/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 260/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Trio Elétrico para Evento de Inauguração da Pavimentação Asfáltica, a ser realizado no dia 16/09/2018, no Povoado de Pau Ferro, neste Município.

Proponente/Homologado: JUAREZ NASCIMENTO DE MATTOS, inscrita no CNPJ 00.151.871/0001-06, situada na Rua Ruy Barbosa, nº 430, Centro, Itaberaba-BA, CEP: 46.880-000.

Valor: R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais).



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 339039 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica.

Fonte: 0 - RO

Prazo de Vigência: 12/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 276/2018PMSSDI. Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Mister Merengue", no evento de Inauguração da Pavimentação Asfáltica, a ser realizado no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município. Contratado: BRUNO DUARTE BISPO, inscrito no CPF 046.442.105-52 e RG 20.742.649-09 SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua Antônio Lourenço, nº 48, Bairro Caixa D'água, Morro do Chapeu-Ba, CEP: 44.850-000.

Valor Global: R\$ 2.000,00 (dois mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 25/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 320/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 276/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Mister Merengue", no evento de Inauguração da Pavimentação Asfáltica, a ser realizado no dia 29/09/2018, no Povoado de Campo Alegre, neste Município. Contratado: BRUNO DUARTE BISPO, inscrito no CPF 046.442.105-52 e RG 20.742.649-09 SSP/BA, Residente e

Domiciliado na Rua Antônio Lourenço, nº 48, Bairro Caixa D'água, Morro do Chapeu-Ba, CEP: 44.850-000.

Valor Global: R\$ 2.000,00 (dois mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais.

Elemento de Despesa: 3390.36 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 25/09/2018 a 01/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 248/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Estrutura (palco, som e iluminação), para realização dos festejos Tradicionais e Religiosos dos Povoados de Manoel Joaquim e Emília, neste Município, conforme interesse da Secretaria Municipal de Cultura deste Município.

Contratado: JACSON DOUGLAS GASPAR PASSOS LIMA, inscrito no CPF 078.596.685-48 e RG 21.642.150-01 SSP/BA,

Residente e Domiciliado na Rua José Wenceslau, s/n, Centro, nesta Cidade.

Valor Homologado: R\$ 7.600,00 (sete mil e seiscentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 05/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

> PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 291/2018PS-PMSS Processo de Dispensa de Licitação nº 248/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Estrutura (palco, som e iluminação), para realização dos festejos Tradicionais e Religiosos dos Povoados de Manoel Joaquim e Emília, neste Município, conforme interesse da Secretaria Municipal de Cultura deste Município.

Proponente/Homologado: JACSON DOUGLAS GASPAR PASSOS LIMA, inscrito no CPF 078.596.685-48 e RG

21.642.150-01 SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua José Wenceslau, s/n, Centro, nesta Cidade

Valor: R\$ 7.600,00 (sete mil e seiscentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais.

Elemento de Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - RO

Prazo de Vigência: 05/09/2018 a 10/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 268/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Magia do Samba", a ser realizado no dia 21/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: TIAGO SOUZA SANTOS, inscrito no CPF 085.492.365-94 e RG 21.949.664-12 SSP/SP, Residente e

Domiciliado no Povoado da Barriguda, neste Município. Valor Global: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 18/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 312/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 268/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Magia do Samba", a ser realizado no dia 21/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: TIAGO SOUZA SANTOS, inscrito no CPF 085.492.365-94 e RG 21.949.664-12 SSP/SP, Residente e

Domiciliado no Povoado da Barriguda, neste Município.

Valor Global: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 18/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Processo de Dispensa de Licitação nº 271/2018PMSSDI Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico de "Márcio Santos", em Praça Pública, no dia 21/09/2018, em comemoração aos Festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: MÁRCIO DA SILVA SANTOS, inscrito no CPF 009.564.965-47 e portador do RG 969500564 SSP/BA,

Residente e Domiciliado na Rua Else Guanaes, 104, Centro, nesta Cidade.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 19/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 315/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 271/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico de "Márcio Santos", em Praça Pública, no dia 21/09/2018, em comemoração aos Festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: MÁRCIO DA SILVA SANTOS, inscrito no CPF 009.564.965-47 e portador do RG 969500564 SSP/BA,

Residente e Domiciliado na Rua Else Guanaes, 104, Centro, nesta Cidade.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 19/09/2018 a 29/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 267/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia

Objeto: Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Trio Elétrico e iluminação para os Festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, nos dias 21 e 22/09/2018, no Distrito de Segredo, neste Município. Contratado: L BRITO AMORIM SILVA – PRODUÇÕES E EVENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ 09.602.569/0001-00, situada na Praça do Rosário, nº 94, Centro, Itaberaba-BA, CEP: 46.880-000.

Valor Homologado: R\$ 6.600,00 (seis mil e seiscentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 18/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 311/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 267/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Trio Elétrico e iluminação para os Festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, nos dias 21 e 22/09/2018, no Distrito de Segredo, neste Município. Proponente/Homologado: L BRITO AMORIM SILVA – PRODUÇÕES E EVENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ

09.602.569/0001-00, situada na Praça do Rosário, nº 94, Centro, Itaberaba-BA, CEP: 46.880-000.

Valor: R\$ 6.600,00 (seis mil e seiscentos reais).



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 339039 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica.

Fonte: 0 - RO

Prazo de Vigência: 18/09/2018 a 24/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 270/2018PMSSDI. Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Gasparzinho Mr Bryan", a ser realizado no dia 22/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município, de interesse da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Contratado: JOSÉ CARLOS TERRA JÚNIOR, inscrita no CNPJ sob nº 25.448.938/0001-08, situada na Frederico Simões,

85, Sala 712, Caminho das Árvores, Salvador/BA, CEP:41.820-774.

Valor Global: R\$ 8.000,00 (oito mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 18/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 314/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 270/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Gasparzinho Mr Bryan", a ser realizado no dia 22/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município, de interesse da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Contratado: JOSÉ CARLOS TERRA JÚNIOR, inscrita no CNPJ sob nº 25.448.938/0001-08, situada na Frederico Simões, 85, Sala 712, Caminho das Árvores, Salvador/BA, CEP:41.820-774.

Valor Global: R\$ 8.000,00 (oito mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.39 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 18/09/2018 a 24/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 269/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com "Dioguinho e Banda", a ser realizado no dia 22/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: DIOGO CEDRO DOS ANJOS, inscrito no CPF 036.692.925-94 e RG 1010936751 SSP/BA, Residente e

Domiciliado na Rua João Paulo II, Nº 09, Centro, Mulungu do Morro-BA, CEP: 44.885-000,

Valor Global: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 18/09/2018



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES
CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 313/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 269/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com "Dioguinho e Banda", a ser realizado no dia 22/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor ao Padroeiro São Miguel Arcanjo, no Distrito de Segredo, neste Município.

Contratado: DIOGO CEDRO DOS ANJOS, inscrito no CPF 036.692.925-94 e RG 1010936751 SSP/BA, Residente e

Domiciliado na Rua João Paulo II, Nº 09, Centro, Mulungu do Morro-BA, CEP: 44.885-000,

Valor Global: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 18/09/2018 a 31/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 264/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com "Dioguinho e Banda", a ser realizado no dia 16/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Soledade, no Povoado de Emília, neste Município.

Contratado: DIOGO CEDRO DOS ANJOS, inscrito no CPF 036.692.925-94 e RG 1010936751 SSP/BA, Residente e

Domiciliado na Rua João Paulo II, Nº 09, Centro, Mulungu do Morro-BA, CEP: 44.885-000,

Valor Global: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 14/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 308/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 264/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com "Dioguinho e Banda", a ser realizado no dia 16/09/2018, em comemoração aos festejos Tradicionais e Religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Soledade, no Povoado de Emília, neste Município.

Contratado: DIOGO CEDRO DOS ANJOS, inscrito no CPF 036.692.925-94 e RG 1010936751 SSP/BA, Residente e

Domiciliado na Rua João Paulo II, Nº 09, Centro, Mulungu do Morro-BA, CEP: 44.885-000,

Valor Global: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 14/09/2018 a 31/10/2018



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 265/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show do Artista "Juliano Limeira" a ser realizado no dia 16/09/2018, em comemoração aos festejos tradicionais e religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Soledade,

Povoado de Emília, neste Município.

Contratado: JULIANO LIMEIRA DOS SANTOS, inscrito no CPF 018.890.145-08 e RG 08.153.144-34 SSP/BA, Residente

e Domiciliado na Rua Nelson Damasceno, nº 12, Centro, Ibipeba-BA, CEP: 44.970-000.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 14/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 309/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 265/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show do Artista "Juliano Limeira" a ser realizado no dia 16/09/2018, em comemoração aos festejos tradicionais e religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Soledade, no Povoado de Emília, neste Município.

Contratado: JULIANO LIMEIRA DOS SANTOS, inscrito no CPF 018.890.145-08 e RG 08.153.144-34 SSP/BA, Residente

e Domiciliado na Rua Nelson Damasceno, nº 12, Centro, Ibipeba-BA, CEP: 44.970-000.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 14/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 250/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show do Artista "Juliano Limeira" a ser realizado no dia 09/09/2018, em comemoração aos festejos tradicionais e religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Guia do Povoado de Manoel Joaquim, neste Município.

Contratado: JULIANO LIMEIRA DOS SANTOS, inscrito no CPF 018.890.145-08 e RG 08.153.144-34 SSP/BA, Residente

Contratado: JULIANO LIMEIRA DOS SANTOS, INSCITIO IO CFF 016.090.145-06 € KU 06.155.144-54 SSF/BA, RESID

e Domiciliado na Rua Nelson Damasceno, nº 12, Centro, Ibipeba-BA, CEP: 44.970-000.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 05/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato N° 293/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 250/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show do Artista "Juliano Limeira" a ser realizado no dia 09/09/2018, em comemoração aos festejos tradicionais e religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Guia do Povoado de Manoel Joaquim, neste Município.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Contratado: JULIANO LIMEIRA DOS SANTOS, inscrito no CPF 018.890.145-08 e RG 08.153.144-34 SSP/BA, Residente

e Domiciliado na Rua Nelson Damasceno, nº 12, Centro, Ibipeba-BA, CEP: 44.970-000.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 05/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 259/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Mister Merengue", no evento de Inauguração da Pavimentação Asfáltica, a ser realizado no dia 16/09/2018, no Povoado de Pau Ferro, neste Município. Contratado: BRUNO DUARTE BISPO, inscrito no CPF 046.442.105-52 e RG 20.742.649-09 SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua Antônio Lourenço, nº 48, Bairro Caixa D'água, Morro do Chapeu-Ba, CEP: 44.850-000.

Valor Global: R\$ 2.000,00 (dois mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 12/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato N° 302/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 259/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Mister Merengue", no evento de Inauguração da Pavimentação Asfáltica, a ser realizado no dia 16/09/2018, no Povoado de Pau Ferro, neste Município. Contratado: BRUNO DUARTE BISPO, inscrito no CPF 046.442.105-52 e RG 20.742.649-09 SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua Antônio Lourenço, nº 48, Bairro Caixa D'água, Morro do Chapeu-Ba, CEP: 44.850-000.

Valor Global: R\$ 2.000,00 (dois mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 12/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 249/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com "Adalto Vaz e seus teclados" a ser realizado no dia 09/09/2018, em comemoração aos festejos tradicionais e religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Guia do Povoado de Manoel Joaquim, neste Município.

Contratado: ADALTO VAZ PINTO, inscrito no CPF 048.469.605-01 e RG 15.563.705-39 SSP/BA, Residente e

Domiciliado no Povoado de Barreirinho, Seabra-BA, CEP: 46.900-000.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 05/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 - Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

> PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 292/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 249/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com "Adalto Vaz e seus teclados" a ser realizado no dia 09/09/2018, em comemoração aos festejos tradicionais e religiosos em louvor a Padroeira Nossa Senhora da Guia do Povoado de Manoel Joaquim, neste Município.

Contratado: ADALTO VAZ PINTO, inscrito no CPF 048.469.605-01 e RG 15.563.705-39 SSP/BA, Residente e

Domiciliado no Povoado de Barreirinho, Seabra-BA, CEP: 46.900-000.

Valor Global: R\$ 1.000,00 (um mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 3390.36 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 05/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 245/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Aquisição de Peças para Manutenção da Máquina Patrol Caterpilar 120 k, pertencente a Prefeitura Municipal de Souto Soares-BA, conforme interesse da Secretaria Municipal de Transporte, deste Município.

Proponente Homologado: TPM - TRATORPEÇAS E MANUTENÇÃO LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº

00.204.985/0001-77, com sede na Avenida Presidente Dutra, 1850, Capuchinhos, Feira de Santana-BA, CEP: 44.076-160.

Valor Homologado: R\$ 1.316,90 (um mil, trezentos e dezesseis reais e noventa centavos).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 03/09/2018.

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 288/2018FOR-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 245/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Aquisição de Peças para Manutenção da Máquina Patrol Caterpilar 120 k, pertencente a Prefeitura Municipal de

Souto Soares-BA, conforme interesse da Secretaria Municipal de Transporte, deste Município.

Contratado: TPM - TRATORPEÇAS E MANUTENÇÃO LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 00.204.985/0001-77, com

sede na Avenida Presidente Dutra, 1850, Capuchinhos, Feira de Santana-BA, CEP: 44.076-160.

Valor Global: R\$ 1.316,90 (um mil, trezentos e dezesseis reais e noventa centavos).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária.: 02.09.01 – Secretaria Municipal de Transporte.

Ação..: 2154 - Desenvolvimento e Manutenção das Ações da Sec. Munc. de Trasnporte.

Classificação Econômica: 3390.30 - Material de Consumo.

Prazo de Vigência: 03/09/2018 a 28/09/2018.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 258/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços Técnicos em Eletricidade, junto a Secretaria de Obras, Serviços e Urbanismo,

conforme interesse deste Município.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Contratado: EVERTON DE ABREU CARVALHO, inscrito no CPF 005.224.565-96 e RG 9.953.456-86 SSP/BA, Residente

e Domiciliado na Rua B João Paulo II, s/n, Iraquara-BA CEP - 46.980-000.

Valor Homologado: R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 12/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 301/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 258/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços Técnicos em Eletricidade, junto a Secretaria de Obras, Serviços e Urbanismo, conforme interesse deste Município.

Proponente/Homologado: EVERTON DE ABREU CARVALHO, inscrito no CPF 005.224.565-96 e RG 9.953.456-86

SSP/BA, Residente e Domiciliado na Rua B João Paulo II, s/n, Iraquara-BA CEP – 46.980-000.

Valor Global: R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.08.01 - Secretaria Municipal de Obras, Serviços e Urbanismo.

Ação: 2022 – Manutenção das Ações de Obras e Serviços.

Elemento de Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0

Prazo de Vigência: 12/09/2018 a 31/12/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 256/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Paixão da Vaquejada", na 9ª Festa

Tradicional de Vaquejada, a ser realizada no dia 15/09/2018, no Povoado de Arcênio, neste Município.

Contratado: VIVALDO RODRIGUES GOMES, inscrito no CPF 408.529.205-63 e RG 16.225.910-70 SSP/BA, Residente e

Domiciliado no Povoado de Campo Alegre, neste Município.

Valor Global: R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 11/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato N° 299/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 256/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Prestação de serviços referente apresentação de um Show Artístico com a Banda "Paixão da Vaquejada", na 9ª Festa

Tradicional de Vaquejada, a ser realizada no dia 15/09/2018, no Povoado de Arcênio, neste Município.

Contratado: VIVALDO RODRIGUES GOMES, inscrito no CPF 408.529.205-63 e RG 16.225.910-70 SSP/BA, Residente e

Domiciliado no Povoado de Campo Alegre, neste Município.

Valor Global: R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais). Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Unidade Orçamentária: 02.12.01 - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Projeto/ Atividade: 2015 - Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais.

Elemento de Despesa: 3390.36 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 0 - Recursos Ordinários.

Prazo de Vigência: 11/09/2018 a 15/10/2018



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 247/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Aquisição de material para manutenção de instrumentos da Banda Marcial, conforme necessidades da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, deste Município.

Proponente Homologado: L DE SOUZA NETO - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 12.374.261/0001-50, com sede na Rua Professor Joel Americano Lopes, 254, Centro, Irecê/BA, CEP: 44.900-000.

Valor Homologado: R\$ 1.061,00 (um mil, sessenta e um reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 03/09/2018.

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 290/2018FOR-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 247/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Aquisição de material para manutenção de instrumentos da Banda Marcial, conforme necessidades da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, deste Município.

Contratado: L DE SOUZA NETO - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 12.374.261/0001-50, com sede na Rua Professor Joel Americano Lopes, 254, Centro, Irecê/BA, CEP: 44.900-000.

Valor Global: R\$ 1.061,00 (um mil, sessenta e um reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária.: 02.12.01 - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação..: 2074 - Desenvolvimento e Manutenção das Ações da Sec. Munc. de Cutura e Turismo.

Classificação Econômica: 3390.30 - Material de Consumo.

Fonte: 0

Prazo de Vigência: 03/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 251/2018PMSSDI.

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Som para Evento de Sete de Setembro (desfile cívico), conforme interesse da Secretaria Municipal de Cultura deste Município.

Contratado: ELVES DOS ANJOS SILVA, inscrito no CPF 425.628.978-03 e RG 14.206.392-42 SSP/BA, Residente e

Domiciliado na Avenida José Pereira Sampaio, s/n, Centro, nesta Cidade.

Valor Homologado: R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 06/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 294/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 251/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente Locação de Som para Evento de Sete de Setembro (desfile cívico), conforme interesse da Secretaria Municipal de Cultura deste Município.

Proponente/Homologado: ELVES DOS ANJOS SILVA, inscrito no CPF 425.628.978-03 e RG 14.206.392-42 SSP/BA,

Residente e Domiciliado na Avenida José Pereira Sampaio, s/n, Centro, nesta Cidade.

Valor: R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.12.01 – Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Ação: 2015 – Promoção das Atividades Culturais e Tradicionais. Elemento de Despesa: 339036 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física.

Fonte: 0 - RO

Prazo de Vigência: 06/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 246/2018PMSSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços elétrico automotivo em veiculo Caçamba VW 31-280, placa OUS 0874, pertencente

a esta Prefeitura, conforme interesse da Secretaria Municipal de Transporte, deste Município.

Contratado: MIGUEL REIS ARAUJO SANTOS, inscrito no CPF 161.178.085-34 e RG 01.892.170-14 SSP/BA, Residente e

Domiciliado na Praça Isabel Sampaio, nº 174, Centro, nesta Cidade.

Valor Homologado: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 03/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 289/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 246/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços elétrico automotivo em veiculo Caçamba VW 31-280, placa OUS 0874, pertencente

a esta Prefeitura, conforme interesse da Secretaria Municipal de Transporte, deste Município

Proponente/Homologado: MIGUEL REIS ARAUJO SANTOS, inscrito no CPF 161.178.085-34 e RG 01.892.170-14

SSP/BA, Residente e Domiciliado na Praça Isabel Sampaio, nº 174, Centro, nesta Cidade.

Valor: R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.09.01 – Secretaria Municipal de Transporte.

Ação: 2154 – Desenvolvimento e Manutenção das Ações da Secretaria de Transporte.

Elemento de Despesa: 339036 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física. Fonte: 0

Prazo de Vigência: 03/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 274/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares – Estado da Bahia.

Objeto: Execução de Serviços de Locação de Caminhão Espargidor de Asfalto (Burro Preto) para utilização nos serviços de pavimentação asfáltica dos Povoados de Pau Ferro e Segredo, conforme interesse da Secretaria Municipal de Obras, deste Município.

Proponente Homologado: WTM – CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA, CNPJ 13.582.689/0001-51, com sede na

Rua São Jorge, 190, Vila Castro, Lapão/BA, CEP: 44.905-000.

Valor Homologado: R\$ 13.000,00 (treze mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 19/09/2018.

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 322/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 274/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Execução de Serviços de Locação de Caminhão Espargidor de Asfalto (Burro Preto) para utilização nos serviços de pavimentação asfáltica dos Povoados de Pau Ferro e Segredo, conforme interesse da Secretaria Municipal de Obras, deste Município...

Contratado: WTM - CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA, CNPJ 13.582.689/0001-51, com sede na Rua São Jorge,

190, Vila Castro, Lapão/BA, CEP: 44.905-000. Valor Global: R\$ 13.000,00 (treze mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária.: 02.08.01 – Secretaria Municipal de Obras, Serviços e Urbanismo. Ação..: 2023 – Desenvolvimento e Manutenção das Ações da Sec. De Obras, Serviços e Urbanismo.

Classificação Econômica: 3390.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Prazo de Vigência: 19/09/2018 a 31/10/2018.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 273/2018PMSSDI

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares - Estado da Bahia.

Objeto: Aquisição de 04 (quatro) toneladas de Emulsão Asfáltica RR-2C para uso na complementação da Pavimentação no

Distrito de Segredo, conforme interesse da Secretaria Municipal de Obras, deste Município.

Proponente Homologado: WTM – CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA, CNPJ 13.582.689/0001-51, com sede na

Rua São Jorge, 190, Vila Castro, Lapão/BA, CEP: 44.905-000.

Valor Homologado: R\$ 11.000,00 (onze mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 19/09/2018.

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 317/2018FOR-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 273/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Aquisição de 04 (quatro) toneladas de Emulsão Asfáltica RR-2C para uso na complementação da Pavimentação no Distrito de Segredo, conforme interesse da Secretaria Municipal de Obras, deste Município.

Contratado: WTM - CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA, CNPJ 13.582.689/0001-51, com sede na Rua São Jorge,

190, Vila Castro, Lapão/BA, CEP: 44.905-000.

Valor Global: R\$ 11.000,00 (onze mil reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária.: 02.08.01 – Secretaria Municipal de Obras, Serviços e Urbanismo.

Ação..: 2023 - Desenvolvimento e Manutenção das Ações da Sec. De Obras, Serviços e Urbanismo.

Classificação Econômica: 3390.30 - Material de Consumo.

Prazo de Vigência: 19/09/2018 a 31/10/2018.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 037/2018PMSSIN

Contratante: Município de Souto Soares – Estado da Bahia

Objeto: Termo de Parceria Objetivando a execução de projeto, destinado a contribuir para melhoria de aprendizado de alunos da Educação infantil e do Ensino fundamental. A partir da formação continuada, aliada a mobilização política, em território colaborativos pela educação, que se realizará por meio do estabelecimento do vínculos de parceria entre os parceiros, cujo detalhamento esta inserido no plano de trabalho.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Contratado: ICEP – INSTITUTO CHAPADA DE EDUCAÇÃO E PESQUISA, CNPJ: 08.542.264/0001-89, Heliodoro de

Paula Ribeiro, 544, Bairro Tamboril, Seabra/BA.

Valor global: 22.674,80 (vinte e dois mil, seiscentos e setenta e quatro reais e oitenta centavos),

Embasamento Legal: Art. 25, II, 13, IV, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 03/09/2019

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato N° 287/2018PS-PMSS - Processo de Inexigibilidade de Licitação nº 037/2018PMSSIN

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia

Objeto: Termo de Parceria Objetivando a execução de projeto, destinado a contribuir para melhoria de aprendizado de alunos da Educação infantil e do Ensino fundamental. A partir da formação continuada, aliada a mobilização política, em território colaborativos pela educação, que se realizará por meio do estabelecimento do vínculos de parceria entre os parceiros, cujo detalhamento esta inserido no plano de trabalho.

Contratado: ICEP - INSTITUTO CHAPADA DE EDUCAÇÃO E PESQUISA, CNPJ: 08.542.264/0001-89, Heliodoro de

Paula Ribeiro, 544, Bairro Tamboril, Seabra/BA.

Valor global: 22.674,80 (vinte e dois mil, seiscentos e setenta e quatro reais e oitenta centavos),

Embasamento Legal: Art. 25, II, 13, IV, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.04.01 – Secretaria Municipal de Educação.

Atividade: 2062 – Desenv. e Manutenção das Ações da Sec. de Educação. Elemento: 3390.39.00 – Outros Serviços Terceiros – Pessoa juridica.

Fonte: 1 – Educação 25%

Prazo de Vigência: de 03/09/2018 a 31/12/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 115/2018FMSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente confecção de material gráfico (blocos receituário, ficha clínica, solicitação de exames, baner, faixa, ficha de PA, ficha odontológica, requisição de mamografia e relatório referência), para atender necessidades das unidades básicas de saúde e (adesivos, papel timbrado, baner e faixas), para atender necessidades da Secretaria de Administração, conforme interesse das respectivas Secretarias,

Contratado: AB ARTES GRÁFICAS LTDA – ME, CNPJ 05.558.880/0001-30, com sede na Rua Lauro Barreto, nº 28,

Centro, Irecê-BA, CEP: 44.900-000.

Valor Global: R\$ 8.017,00 (oito mil e dezessete reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 10/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 115/2018PS-FMS - Processo de Dispensa de Licitação nº 115/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente confecção de material gráfico (blocos receituário, ficha clínica, solicitação de exames, baner, faixa, ficha de PA, ficha odontológica, requisição de mamografia e relatório referência), para atender necessidades das unidades básicas de saúde deste Município.

Contratado: AB ARTES GRÁFICAS LTDA – ME, CNPJ 05.558.880/0001-30, com sede na Rua Lauro Barreto, nº 28,

Centro, Irecê-BA, CEP: 44.900-000.

Valor Global: R\$ 5.515,00 (cinco mil, quinhentos e quinze reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde.

Ação..: 2035 - Manutenção das Unidades Básicas de Saúde.

Classificação Econômica: 3390.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Prazo de Vigência: de 10/09/2018 a 30/11/2018

EXTRATO DE CONTRATO PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 13.922.554/0001-98

Contrato Nº 298/2018PS-PMSS - Processo de Dispensa de Licitação nº 115/2018PMSSDI.

Contratante: Prefeitura Municipal de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente confecção de material gráfico (adesivos, papel timbrado, baner e faixas), para atender necessidades da Secretaria de Administração deste Município.

Proponente/Homologado: AB ARTES GRÁFICAS LTDA - ME, CNPJ 05.558.880/0001-30, com sede na Rua Lauro

Barreto, nº 28, Centro, Irecê-BA, CEP: 44.900-000.

Valor: R\$ 2.502,00 (dois mil, quinhentos e dois reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.02.01 – Secretaria Municipal de Administração Geral.

Ação: 2008 – Desenvolvimento e Manut. das Ações da Secretaria de Administração Geral.

Elemento de Despesa: 339039 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Fonte: 0

Prazo de Vigência: 10/09/2018 a 30/11/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 118/2018FMSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Aquisição de material para fisioterapia, para atender necessidades do Núcleo de Apoio à Saúde da Família - NASF, conforme interesse da Secretaria Municipal de Saúde, deste Município.

Contratado: BETANIA BARRETO DOS SANTOS - ME, CNPJ: 09.139.201/0001-49, Localizada na Rua Augusto Pereira Nunes, nº 234, Centro, Irecê/BA, CEP: 44.900-000.

Valor Global: R\$ 1.815,14 (um mil, oitocentos e quinze reais e quatorze centavos).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 24/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato Nº 130/2018FOR-FMS - Processo de Dispensa de Licitação nº 118/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia

Objeto: Aquisição de material para fisioterapia, para atender necessidades do Núcleo de Apoio à Saúde da Família - NASF, conforme interesse da Secretaria Municipal de Saúde, deste Município.

Contratado: BETANIA BARRETO DOS SANTOS - ME, CNPJ: 09.139.201/0001-49, Localizada na Rua Augusto Pereira Nunes, nº 234, Centro, Irecê/BA, CEP: 44.900-000.

Valor: R\$ 1.815,14 (um mil, oitocentos e quinze reais e quatorze centavos).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde.

Ação..: 2081 - Manutenção das Ações do Núcleo de Apoio à Saúde da Família - NASF

Classificação Econômica: 3390.30 - Material de Consumo.

Prazo de Vigência: 24/09/2018 a 31/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 - Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Processo de Dispensa de Licitação nº 117/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços de guincho, referente 664 km, para veiculo Ambulância Saveiro de placa PKN 3881, conforme necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, deste Município.

Contratado: JAISA OLIVEIRA DE SOUZA - ME, CNPJ: 12.334.085/0001-23, com sede na Rod. BR 122, Km 27, 11A,

Centro, Iraquara - Ba, CEP: 46.980-000.

Valor Global: R\$ 1.328,00 (um mil, trezentos e vinte e oito reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 21/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato Nº 129/2018PSFMS - Processo de Dispensa de Licitação nº 117/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: Objetivo a prestação de serviços de guincho, referente 664 km, para veiculo Ambulância Saveiro de placa PKN 3881,

conforme necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, deste Município.

Contratado: JAISA OLIVEIRA DE SOUZA - ME, CNPJ: 12.334.085/0001-23, com sede na Rod. BR 122, Km 27, 11A,

Centro, Iraquara – Ba, CEP: 46.980-000.

Valor: R\$ 1.328,00 (um mil, trezentos e vinte e oito reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde.

Ação.....2158 - Manutenção e Desenv. das Ações do Fundo Municipal de Saúde.

Classificação Econômica: 339039 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Juridica.

Fonte: 2 - Saúde 15%

Prazo de Vigência: 21/09/2018 a 31/10/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 116/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente confecção de três grades de proteção, sendo duas (02) de 1,50X1,0 e 0,70X0,70 para Unidade Básica de Saúde, Deoclides Pereira, no Loteamento Flávia e uma (01) de 1,10X0,80 para rede de esgoto da Travessa Pedro Gaspar, de interesse das respectivas Secretarias.

Contratado: LUIS FELIPE MARQUES DE SOUZA, inscrito no CPF - Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 861.561.415-61, RG 14.315.942-96 SSP/SP, residente e domiciliado na Rua Nova, s/n, Centro, nesta Cidade.

Valor Homologado: R\$ 1.024,00 (um mil e vinte e quatro reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 19/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato Nº 122/2018PS-FMS - Processo de Dispensa de Licitação nº 116/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia

Objeto: Objetivo a prestação de serviços referente confecção de três grades de proteção, sendo duas (02) de 1,50X1,0 e 0,70X0,70 para Unidade Básica de Saúde, Deoclides Pereira, no Loteamento Flávia e uma (01) de 1,10X0,80 para rede de esgoto da Travessa Pedro Gaspar, de interesse das respectivas Secretarias.

Contratado: LUIS FELIPE MARQUES DE SOUZA, inscrito no CPF - Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 861.561.415-61,

RG 14.315.942-96 SSP/SP, residente e domiciliado na Rua Nova, s/n, Centro, nesta Cidade.

Valor: R\$ 1.024,00 (um mil e vinte e quatro reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Dotação: Unidade Orçamentária:02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde. Ação......2030 - Desenv. e Manutenção do Programa Saúde da Família.

Classificação Econômica: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Fonte: 2 - Saúde 15%

Unidade Orçamentária: 02.08.01 – Secretaria Municipal de Obras, Serviços e Urbanismo.

Ação.....2022 - Manutenção das Ações de Obras e Serviços.

Classificação Econômica: 339036 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Prazo de Vigência: 19/09/2018 a 28/09/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 119/2018FMSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Aquisição de (Balança digital, maca reclinável, nebolizador, foco refletor parabólico, pinças, armário vitrine, suporte p/soro, aparelho glicosimetro, escadinha dois degraus e dispensador de papel toalha), para atender necessidades das Unidades Satélite do Povoado de As Lagoas e Campo Formoso, conforme interesse da Secretaria Municipal de Saúde, deste Município

Contratado: MAIS SAÚDE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - ME, CNPJ: 17.406.286/0001-02, Localizado na Avenida

Adolfo Moitinho, nº 224, Centro, Irecê – BA, CEP: 44.900-000. Valor Global: R\$ 7.520,00 (sete mil, quinhentos e vinte reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 24/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato Nº 131/2018FOR-FMS - Processo de Dispensa de Licitação nº 119/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia

Objeto: Aquisição de (Balança digital, maca reclinável, nebolizador, foco refletor parabólico, pinças, armário vitrine, suporte p/soro, aparelho glicosimetro, escadinha dois degraus e dispensador de papel toalha), para atender necessidades das Unidades Satélite do Povoado de As Lagoas e Campo Formoso, conforme interesse da Secretaria Municipal de Saúde, deste

Contratado: MAIS SAÚDE MATERIAL HOSPITALAR LTDA - ME, CNPJ: 17.406.286/0001-02, Localizado na Avenida Adolfo Moitinho, nº 224, Centro, Irecê – BA, CEP: 44.900-000.

Valor Global: R\$ 7.520,00 (sete mil, quinhentos e vinte reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde.

Ação..: 2158 - Manutenção e Desenv. das Ações do Fundo Municipal de Saúde.

Classificação Econômica: 3390.30 - Material de Consumo.

Classificação Econômica: 4490.52 – Equipamentos e Material Permanente.

Prazo de Vigência: de 24/09/2018 a 30/11/2018

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 113/2018FMSDI

Contratante: Município de Souto Soares - Estado da Bahia

Objeto: Aquisição de cadeiras plástica, arquivos, armários e estantes em aço, para Unidades de Saúde do Povoado de As Lagoas, Campo Formoso e UBS Unidade Básica de Saúde Deoclides Pereira, conforme interesse da Secretaria Municipal de Saúde, deste Município.

Contratado: SARAH CRISTINA ALVES V ARAÚJO, CNPJ: 08.203.157/0001-26, Localizada na Rua Barnabé Gaspar, nº 30, Centro, Souto Soares – BA, CEP: 46.990-000.

Valor Global: R\$ 4.273,00 (quatro mil, duzentos e setenta e três reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

Homologação/Ratificação: 03/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato Nº 118/2018FOR-FMS - Processo de Dispensa de Licitação nº 113/2018FMSDI

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia

Objeto: Aquisição de cadeiras plástica, arquivos, armários e estantes em aço, para Unidades de Saúde do Povoado de As Lagoas, Campo Formoso e UBS Unidade Básica de Saúde Deoclides Pereira, conforme interesse da Secretaria Municipal de Saúde, deste Município.

Contratado: SARAH CRISTINA ALVES V ARAÚJO, CNPJ: 08.203.157/0001-26, Localizada na Rua Barnabé Gaspar, nº 20, Contra Source, PA, CEP, 46,000,000

30, Centro, Souto Soares - BA, CEP: 46.990-000.

Valor: R\$ 4.273,00 (quatro mil, duzentos e setenta e três reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde.

Ação..: 2035 - Manutenção das Unidades Básicas de Saúde

Classificação Econômica: 4490.52 - Equipamentos e Material Permanente.

Prazo de Vigência: 03/09/2018 a 30/11/2018

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Inexigibilidade de Licitação Nº 010/2018FMSIN

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares.

CNPJ: 10.367.025/0001-81

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de exames médicos na realização de endoscopias digestivas altas (vídeo-esofagogastroduodenoscopia), para atendimento de pacientes encaminhados pela Secretaria de Saúde, deste Município, durante o período de Setembro a Dezembro/2018.

Proponente/Homologado: SERVIÇOS MÉDICOS DR IGOR FIGUEIREDO LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 17.620.892/0001-26, com sede na Rua Antônio Pereira Neto, nº 38, Centro, Presidente Dutra/BA, CEP: 44.930-000.

Valor Global: R\$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 25, Inciso II, c/c art. 13, inciso II, da lei 8.666/93.

Período de Vigência: 21/09/2018 a 31/12/2018. Data Homologação: 21 de Setembro de 2018.

Gestor do FMS de Souto Soares: Manoel Miranda de Novais.

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato de Fornecimento Nº 128/2018PS-FMS - Processo de Inexigibilidade nº 010/2018FMSIN

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares

CNPJ: 10.367.025/0001-81

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de exames médicos na realização de endoscopias digestivas altas (vídeo-esofagogastroduodenoscopia), para atendimento de pacientes encaminhados pela Secretaria de Saúde, deste Município, durante o período de Setembro a Dezembro/2018.

Proponente/Homologado: SERVIÇOS MÉDICOS DR IGOR FIGUEIREDO LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 17.620.892/0001-26, com sede na Rua Antônio Pereira Neto, nº 38, Centro, Presidente Dutra/BA, CEP: 44.930-000.

Valor Global: R\$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais).

Embasamento Legal: Art. 25, Inciso II, c/c art. 13, inciso II, da lei 8.666/93.

Unidade Orçamentária: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde.

Projeto/ Atividade: 2158 - Manutenção e Desenv. das Ações do Fundo Municipal de Saúde.

Elemento de Despesa: 339039.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.

Período de Vigência: 21/09/2018 a 31/12/2018. Data do Contrato: 21 de Setembro de 2018.

Gestor do FMS de Souto Soares: Manoel Miranda de Novais.



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Inexigibilidade de Licitação Nº 007/2018FMSIN

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares

CNPJ: 10.367.025/0001-81

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços na função de Enfermeira Sanitarista, para subsidiar e apoiar o Gestor Municipal de Saúde, gerando informações técnicas e dados para estabelecimentos do perfil epidemiológico da população, planejar, executar e supervisionar programas de capacitação voltados para a qualificação do processo de trabalho dos profissionais das UBS, durante o período de setembro a dezembro/2018.

Proponente/Homologado: *LTMR CONSULTORIA E PROJETOS NA GESTÃO DA SAÚDE EIRELI*, inscrita no CNPJ sob o n° 30.711.710/0001-90, com sede na Rua José Alves de Almeida, N° 67, Centro, Iraquara/BA, CEP: 46.980-000.

Valor Global: R\$ 11.200,00 (onze mil e duzentos reais).

Embasamento Legal: Art. 25, Inciso II, c/c art. 13, inciso II, da lei 8.666/93

Período de Vigência: 03/09/2018 a 31/12/2018. Data Homologação: 03 de Setembro de 2018.

Gestor do FMS de Souto Soares: Manoel Miranda de Novais

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato Nº 119/2018PS-FMS - Processo de Inexigibilidade nº 007/2018FMSIN

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares

CNPJ: 10.367.025/0001-81

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços na função de Enfermeira Sanitarista, para subsidiar e apoiar o Gestor Municipal de Saúde, gerando informações técnicas e dados para estabelecimentos do perfil epidemiológico da população, planejar, executar e supervisionar programas de capacitação voltados para a qualificação do processo de trabalho dos profissionais das UBS, durante o período de setembro a dezembro/2018.

Proponente/Homologado: *LTMR CONSULTORIA E PROJETOS NA GESTÃO DA SAÚDE EIRELI*, inscrita no CNPJ sob o n° 30.711.710/0001-90, com sede na Rua José Alves de Almeida, N° 67, Centro, Iraquara/BA, CEP: 46.980-000.

Valor Global: R\$ 11.200,00 (onze mil e duzentos reais).

Embasamento Legal: Art. 25, Inciso II, c/c art. 13, inciso II, da lei 8.666/93.

Gestor do FMS de Souto Soares: Manoel Miranda de Novais Unidade Orçamentária: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde.

Projeto/ Atividade: 2035 - Manutenção das Unidades Básicas de Saúde.

Elemento de Despesa: 339039.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.

Fonte: 14 – Transferências de Recursos do SUS Período de Vigência: 03/09/2018 a 31/12/2018.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 068/2018FMASDI

Contratante: Fundo Municipal de Ação Social

Objeto: locação do imóvel situado no Povoado de Campo Alegre, neste Município, com área total de 110m² (cento e dez metros quadrados), composto de 02 dependências, sendo 01 banheiro, para funcionamento do Centro de Referência de Assistente Social – CRAS, de interesse da Secretaria Municipal de Assistência Social, deste Município.

Contratado: ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DE CAMPO ALEGRE, inscrita no CNPJ sob o nº 13.229.869/0001-54, com sede no Povoado de Campo Alegre, neste Município.

Valor global: R\$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso X, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 06/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL CNPJ/MF: 15.420.294/0001-88

Contrato Nº 067/2018LI-FMAS - Processo de Dispensa de Licitação nº 068/2018FMASDI

Contratante: Fundo Municipal de Ação Social

Objeto: locação do imóvel situado no Povoado de Campo Alegre, neste Município, com área total de 110m² (cento e dez metros quadrados), composto de 02 dependências, sendo 01 banheiro, para funcionamento do Centro de Referência de Assistente Social – CRAS, de interesse da Secretaria Municipal de Assistência Social, deste Município.

Contratado: ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DE CAMPO ALEGRE, inscrita no CNPJ sob o nº 13.229.869/0001-54, com

sede no Povoado de Campo Alegre, neste Município. Valor global: R\$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso X, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária: 02.06.02 - Fundo Municipal de Ação Social.

Ação.... 2102 - Manutenção das Ações PSB - Serv. De Convivência e Fortalecimento de Vínculos.

Classificação Econômica: 339039 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Fonte: 29

Prazo de Vigência: de 06/09/2018 a 30/08/2019

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação nº 070/2018FMASDI

Contratante: Fundo Municipal de Ação Social.

Objeto: objetivo a prestação de serviços referente confecção de Camisas para o CRAS – Centro de Referência de Assistência Social, conforme interesse da Secretaria Municipal de Assistência Social deste Município.

Contratado: RUI ROMULO LOPES GASPAR, inscrita no CNPJ sob nº 14.537.747/0001-98, situada na Rua Estrada do

Recanto, 530, Recanto das Arvores, Irecê/BA, CEP:44.900-000.

Valor: R\$ 930,00 (novecentos e trinta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 24/09/2018

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL CNPJ/MF: 15.420.294/0001-88

Contrato Nº 068/2018PS-FMAS - Processo de Dispensa de Licitação nº 070/2018FMASDI

Contratante: Fundo Municipal de Ação Social

Objeto: objetivo a prestação de serviços referente confecção de Camisas para o CRAS - Centro de Referência de Assistência

Social, conforme interesse da Secretaria Municipal de Assistência Social deste Município.

Contratado: RUI ROMULO LOPES GASPAR, inscrita no CNPJ sob nº 14.537.747/0001-98, situada na Rua Estrada do

Recanto, 530, Recanto das Arvores, Irecê/BA, CEP:44.900-000.

Valor: R\$ 930,00 (novecentos e trinta reais).

Embasamento Legal: Art. 24, inciso II, da Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Dotação: Unidade Orçamentária...: 02.06.02 - Fundo Municipal de Ação Social.

Ação.: 2102 - Manut. das Ações PSB - Serviço de Conv. e Fortalecimento de Vínculos.

Classificação Econômica: 339039 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Fonte: 29 – Transferência de Recursos-FNAS Prazo de Vigência: de 24/09/2018 a 31/10/2018



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

HOMOLOGAÇÃO

Ref.: Processo Licitatório Administrativo: 041/2018 Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL Nº 023/2018

<u>OBJETO:</u> AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS, Unidades Básicas de Saúde, deste Município, em quantidades, qualidades e especificações contidas no Anexo I e demais obrigações e informações constantes dos Anexos do Edital.

PARECER DO PREFEITO:

De acordo com a apreciação do processo licitatório decorrente do Pregão Presencial nº 023/2018, realizado em 06/09/2018, conforme Ata do referido Pregão, nos termos do Edital, AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS, Unidades Básicas de Saúde, deste Município, em quantidades, qualidades e especificações contidas no Anexo I e demais obrigações e informações constantes dos Anexos do Edital, em quantidades, qualidades e especificações contidas no Termo de Referência e demais obrigações e informações constantes dos Anexos do Edital, observou todos os preceitos da Lei Federal nº 10.520/2002, de 17.07.2002 subsidiariamente à Lei nº. 8.666/1993, de 21.06.1993 e suas posteriores alterações e Lei Complementar 123/2006 e com a comprovação de preços e sugestão do Pregoeiro de Licitação, declaro adjudicada as Empresas: OLIVEIRA E SANTOS LTDA CNPJ: 04.570.113/0001-83 END: Av. Santos Lopes, nº 438, Centro, Irecê/BA, CEP: 44.900-000, vencedora do LOTE 01 no valor de R\$ 299.500,00 (duzentos e noventa e nove mil e quinhentos reais).

Sendo homologado para esta licitação, o valor global de R\$ 299.500,00 (duzentos e noventa e nove mil e quinhentos reais), atendendo o valor estimado e dotações orçamentárias competentes, portanto, salvo melhor julgamento, **HOMOLOGO** os atos praticados pelo setor responsável pela licitação.

Autorizo a contratação da empresa e as emissões de empenho. Publique-se!

Souto Soares/BA, 27 de Setembro de 2018.

André Luiz Sampaio Cardoso Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

HOMOLOGAÇÃO

Ref.: Processo Licitatório Administrativo: 041/2018 Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL Nº 023/2018

<u>OBJETO:</u> AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, para manutenção do Hospital Municipal Jonival Lucas, Unidades Básicas de Saúde, Farmácia Básica e Secretaria Municipal de Saúde, em quantidades, qualidades e especificações contidas no Anexo I e demais obrigações e informações constantes dos Anexos do Edital.

PARECER DO PREFEITO:

De acordo com a apreciação do processo licitatório decorrente do Pregão Presencial nº 024/2018, realizado em 17/09/2018, conforme Ata do referido Pregão, nos termos do Edital, AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, para manutenção do Hospital Municipal Jonival Lucas, Unidades Básicas de Saúde, Farmácia Básica e Secretaria Municipal de Saúde, em quantidades, qualidades e especificações contidas no Anexo I, observou todos os preceitos da Lei Federal nº 10.520/2002, de 17.07.2002 subsidiariamente à Lei nº. 8.666/1993, de 21.06.1993 e suas posteriores alterações e Lei Complementar 123/2006 e com a comprovação de preços e sugestão do Pregoeiro de Licitação, declaro adjudicada as Empresas: OLIVEIRA E SANTOS LTDA, CNPJ: 4.570.113/0001-83, com endereço na Av. Santos Lopes, nº 438, Centro, Irecê/BA, CEP: 44.900-000, vencedora do LOTE 01 no valor de R\$ 630.800,00 (seiscentos e trinta mil e oitocentos reais) e LOTE 02 no valor de R\$ 148.579,00 (cento e quarenta e oito mil quinhentos e setenta e nove reais).

Sendo homologado para esta licitação, o valor global de R\$ 779.379,00 (setecentos e setenta e nove mil trezentos e setenta e nove reais), atendendo o valor estimado e dotações orçamentárias competentes, portanto, salvo melhor julgamento, **HOMOLOGO** os atos praticados pelo setor responsável pela licitação.

Autorizo a contratação da empresa e as emissões de empenho. Publique-se!

Souto Soares/BA, 21 de Setembro de 2018.

André Luiz Sampaio Cardoso Prefeito Municipal



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Ref.: Processo Licitatório Anual: 043/2018 Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL Nº 025/2018

<u>OBJETO:</u> AQUISIÇÃO MATERIAIS HOSPITALARES, para manutenção do Hospital Municipal Jonival Lucas, Unidades Básicas de Saúde, deste Município, conforme quantidades, qualidades e especificações contidas no Termo de Referência do Edital.

PARECER DO PREFEITO:

De acordo com a apreciação do processo licitatório decorrente do Pregão Presencial nº 025/2018, realizado em 19/09/2018, conforme Ata do referido Pregão, nos termos do Edital referido, objetivando a AQUISIÇÃO MATERIAIS HOSPITALARES, para manutenção do Hospital Municipal Jonival Lucas, Unidades Básicas de Saúde, deste Município, observou todos os preceitos da Lei Federal nº 10.520/2002, de 17.07.2002 subsidiariamente à Lei nº. 8.666/1993, de 21.06.1993 e suas posteriores alterações e Lei Complementar 123/2006, com a comprovação de preços e sugestão da Comissão de Licitação, declaro adjudicada a Empresa: MAIS SAÚDE MATERIAL HOSPITALAR LTDA CNPJ: 17.406.286/0001-02 END: Av. Adolfo Moitinho, 224, Centro, Irecê/BA, CEP: 44.900-000.

Sendo homologado para esta licitação, o valor global de R\$ 739.000,00 (setecentos e trinta e nove mil reais), atendendo o valor estimado e dotações orçamentárias competentes, portanto, salvo melhor julgamento, HOMOLOGO os atos praticados pelo setor responsável pela licitação.

Autorizo a contratação da empresa e as emissões de empenho. Publique-se!

Souto Soares/BA, 21 de Setembro de 2018.

André Luiz Sampaio Cardoso Prefeito Municipal